Декабрь 2017г. Английский не в тягость, а в радость

В этом году воспитанники группы № 5 открыли для себя английский язык, начав заниматься в кружке «Английский для дошколят» (руководитель кружка Заболотская Варвара Сергеевна). Ребята, впервые столкнувшись с иноязычной речью, были не на шутку удивлены и даже немного испугались. Но в процессе знакомства с иностранной лексикой по темам: «Family»; «Toys»; «Nambers»; «Colors» сначала заинтересовались, а затем проявили инициативу и активность в изучении английского языка. Ведь вся работа проходит в игровой форме. Если начинается изучение целого лексического раздела, то с помощью интерактивных, дидактических и сюжетно-ролевых игр; если знакомство с английским фольклором, то во время пения, танцев и разучивания весёлых стихов. А знакомство с новогодней лексикой для ребят стало настоящим праздником, ведь клип на песню «Hello, Reindeer» никого не оставит равнодушным. Пока ребята очень воодушевлены знакомством с английским языком, и это вызывает желание искать всё новые и новые интересные формы подачи информации для них. Варвара Сергеевна надеется, этот год станет хорошим стартом для дальнейшего продуктивного знакомства с английским языком ребят группы №5.







